adaptor / June 07, 2014 10:27PM

[南早] 中國促七國集團勿干預東海、南海爭端 [2014-06-07]

[南早] 中國促七國集團勿干預東海、南海爭端 [2014-06-07]

最新更新: 2014年06月06日 下午4:01

引用日期:2014-06-07

引用連結:

http://www.nanzao.com/tc/china/28990/zhong-guo-cu-qi-quo-ji-tuan-wu-gan-yu-dong-hai-nan-hai-zheng-duan

[中國]*外交部發言人洪磊說,領土爭端應通過相關方談判協商來解決,域外勢力介入只會令問題複雜化。

中國與亞洲多個鄰國因主權糾紛而引致海上局勢緊張,七國集團領導人早前對此深表關切,而中國昨天表示,對於侵犯其主權的挑釁行動,中方將堅決回應。

外交部發言人洪磊說,領土爭端應通過相關方談判協商來解決,域外勢力介入只會令問題複雜化。

他說:"域外國家在有關爭議問題上應尊重客觀事實,秉持公正態度,而不是人為地渲染緊張、製造對立,為地區局勢增加複雜因素。"

他還表示:"對於少數國家肆意侵犯中國主權和權益、蓄意破壞海上和平穩定的挑釁行動,中方將予以堅決回應。"

更完整訊息,請參閱:

http://www.nanzao.com/tc/china/28990/zhong-guo-cu-qi-guo-ji-tuan-wu-gan-yu-dong-hai-nan-hai-zheng-duan

*[]內文字外加。

Edited 1 time(s). Last edit at 06/07/2014 10:37PM by adaptor.

annie / June 04, 2014 07:12PM

[青報] G7宣言 美日擬譴責中共南海行動 [2014-06-04]

[青報] G7宣言 美日擬譴責中共南海行動 [2014-06-04]

更新日期:2014/6/4 引用日期:2014/6/4

引用連結:

http://news.gpwb.gov.tw/news.aspx?ydn=026dTHGgTRNpmRFEgxcbfVEV3cQibTDk%2F3zFY4u8tBdAIED8ilUIDamO%2BBjjNxSe%2FjywlFi13%2BH2cOdRyF8lNS%2BvA%2FGw0C0OZnP0w4AHITg%3D

Source: 青年日報 / 法新社

青年日報編譯組/綜合外電報導

日媒近日報導,美國與日本將在七大工業國集團(G7)峰會上的大會聯合宣言,批評中共在南海「單方面用實力改變現狀」的行動,並要求中共自我克制,避免影響地區穩定。

馬來西亞《東方日報》、中國大陸《環球時報》引述「日本產經新聞」說,美日將在G7峰會聯合提出,要求對中共 在南海行動的批評和譴責提出動議,並寫入峰會聯合宣言。《環球時報》更描述,美日在G7聯合批評中共的舉動, 是「美日合力編織的另一張對『陸』包圍網」。

另外,香格里拉對話一日結束,《環球時報》認為,美國國防部長黑格給中共「扣上破壞南海穩定的罪名」、日本首相安倍晉三影射指責中共「強權」,使香格里拉對話變成一場「鴻門宴」。

報導說,西方輿論認為這是世界三大經濟體上演近年來最尖銳的言詞交鋒;有媒體擔心,雙方較量可能對亞洲、甚至 是世界帶來衝擊。中國大陸學者金燦榮認為,「中」美在多邊場合相互「強硬表態」,可能是常態,但雙方都會非常 小心,不會越過底線。